

THE BOOK OF BORO ERRATA

Page no.	Errata
95	HINAGATA HANTEN: Sleeve measurement should read: 6 x <u>4½in</u> (15.3 x 11.4cm) NOT 41.2in